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平成２９年度第１回青梅市図書館運営協議会会議録 

 

平成２９年７月２０日(木) 午後６時～ 

中央図書館多目的室 

 

１ あいさつ 

教育長 

会長 

 

２ 報告事項 

(1) 指定管理者による図書館の管理運営について 

（指定管理者） ［資料１にもとづき説明］ 

（委 員）  企画展示等の実績で各分館に差がありますがスペース

の問題ですか。 

（指定管理者） スペースの問題ではありませんが、各分館で企画してい

るため、内容と期間にばらつきがあります。 

（会  長）  映画会の取り組みが目を引きます。「みんなでシネ

マ」に入会すると何本見ることができ、邦画と洋画の割

合はどのようになりますか。 

（指定管理者） 「みんなでシネマ」に入会すると、協力会社４社の映画

の中で許可が下りているものを上映できます。この４社

は洋画の会社であるため、邦画は少ないです。 

（会 長）  市民会館で映画鑑賞の取り組みがありましたが、それ

とは異なる洋画ですか。 

（事務局） 市民会館では古い邦画を多く上映していました。 

（会 長）  以前、ニュースで報道された学校記念誌の被害はあり

ましたか。また、何か対策はとられていますか。 

（指定管理者） 被害は確認できていません。対策として、中央図書館で

は閉架書庫に本を隔離しています。 

（委 員）  国立国会図書館のデジタルコレクションを利用してい

ますが、プリントアウトできないのは何か問題があるの

ですか。また、利用率は低いですか。 
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（指定管理者） 青梅市の場合は、条例やハード面から閲覧のみの申請と

しています。利用率は高くありません。 

（事務局） プリントアウトについては引き続き検討していきます。 

 

(2) 第１回調べる学習コンクールについて 

（指定管理者） ［資料２にもとづき説明］ 

（委 員）  調べた時に利用した資料名と図書館名を書くこととな

っていますが、図書館を使ってなかった場合はどうなり

ますか。 

（指定管理者） 作品としては受け取ります。参加賞は用意します。 

（委 員）  川越や鎌倉の資料が増えるとコンクールに出品しやす

くなると思います。 

（委 員）  何か事例があるとより好ましく出てくると思います。

また、今後に向けていろいろと工夫する点はあるかと思い

ます。 

（指定管理者） 受賞者の作品レプリカで配布できるものが増えていけば

と思います。 

（委 員）  青梅市のコンクールで良い作品のレプリカを何点か１

週間ごとに各学校に回し、校内に展示するのも良いかと思

います。 

（会 長）  コンクールの内容で「参考・引用文献」を求めていま

すが、小中学校にはレベルが高いという印象を持ちます。 

（指定管理者） 参考文献は簡易なもので構いません。 

 

３ その他 

(1) 認知症に関する常設展示コーナーの設置について 

（事務局） ［事務局説明］ 

（委 員）  認知症に特化する必要はなく、テーマは様々あること

から、企画展示として行えばよいと思います。 

（委 員）  常設展示コーナーを別に設置するには複本がないと難

しいと思います。 

（会 長）  各委員の意見をまとめますと、常設展示については支
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持できない、という意見が協議会の総意と認めます。 

 

・次回開催日程について 

（事務局） ［事務局説明］ 

 

（会 長）  以上で、本日予定していた案件は全て終了いたしまし

た。委員の皆様方には、長時間にわたり御協議を賜りま

して、大変ありがとうございました。 

    これをもちまして、平成２９年度第１回図書館運営協議

会を閉会いたします。本日は大変御苦労さまでした。 

以 上  


